

南京银行射阳支行

同心共助中小企业发展

□朱玉莹

近年来,射阳县政府加大了招商引资工作力度,区域产业集群全面起势,产业能级不断提升。南京银行射阳支行在前期走访客户中,发现许多中小企业缺乏有效的担保措施,一定程度上给中小企业带来贷款难的问题。

为解决客户实际需求,该行携手当地政府、金诚担保及企业,共同推出集“银政企担”四方携手的爱企惠企助力发展活动。从银行角度来看,四方携手有助于深化转型发展,优化金融服务,可以更有效对接地方金融需求。特别是在助力中小企业高质量发展的同时,让“做强做精

做出特色,成为中小银行中一流综合金融服务商”战略愿景在射阳大地开花结果。

为早日达成合作,南京银行射阳支行先后多次走访对接射阳县财政局、射阳金诚担保公司、海通镇政府,共同研究活动方案。该行内部明确分工,确定项目责任人、牵头人,与意向企业、政府及金诚多次沟通,四方紧密配合,为合作的成功提供了坚实的组织保障。

经过前期多次调研对接,“政银企担”四方合作服务企业发展活动于日前正式启动,当地政协、财政、金诚担保等相关领导及海通镇

10家资产与经营质态优良、有贷款合作需求的工业和农业企业负责人应邀参加活动。通过银企对接座谈,收获意向客户5户、金额1300万元,签订意向合作协议企业3户,授信金额800万元。目前,该行已安排客户经理跟踪对接后续的授信工作。南京银行射阳支行作为四方合作的唯一金融机构,借助此次四方合作契机,将该行的战略方向、经营业绩、信贷政策和特色产品向出席嘉宾做了介绍,并表示将继续携手射阳金诚担保公司为射阳海通地区优质实体客户提供低成本融资服务。

外籍客户遇难题 建行服务暖人心

近日,一名来自乌克兰的客户匆忙赶至建行榆河支行,向网点工作人员寻求帮助。经过一番沟通交流后得知,该客户由于银行卡过期导致不能绑定微信支付,且银行卡开卡行在贵阳新华支行,客户现已定居盐城,不会再去找银行。知悉客户情况后,网点主管张晶晶与柜员滕勇认真查询核对护照信息,在确定客户信息无误

后,最终帮助其做预约卡换卡业务,成功解决客户燃眉之急。

不久,又有两名中文不太熟练的外籍客户神色匆匆地来到建行榆河支行,经了解,两名客户是来自津巴布韦的外教,因为工资发放原因,需要将银行卡绑定个人所得税App,网点工作人员立即帮客户办理,办理过程中发现客户需要绑定的建行卡并

未通过银行的实名认证,主管及柜员通过核对证件和查询系统,最终找出问题原因,在耐心安抚客户后,主管与开户银行联系,告知相关缘由并协助提供相关资料,不到半个小时成功帮客户解决难题,客户微笑着竖起大拇指,向该行工作人员表达了由衷的感谢。

蒯卉

交通银行盐城东台支行

开展反电信网络诈骗宣传活动

随着互联网通信技术的发展,一些不法之徒不断翻新诈骗手段,电信网络诈骗愈加呈现出手段高科技化、形式多样化、过程迅速化和作案隐蔽化的特点。当前,防范打击电信网络诈骗工作形势依然严峻,为帮助市民精准辨别电信网络诈骗,交通银行盐城东台支行积极履行国有银行社会责任,采取“厅堂网点+社区”模式,开展常态化反电信网络诈骗宣传活动。

该行坚持开展员工安全意识教

育和防范制度学习,及时转发身边查堵案例和上级行风险提示;在网点的柜台区、自助区、理财区及其他显著位置,摆放“防范电信网络诈骗”卡片,营造反诈宣传浓厚氛围;在业务办理过程中,该行员工严格落实转账业务的提醒工作,及时观察转账客户情况,主动提示风险,防范电信网络诈骗。

同时,该行利用网点位置优势,走进周边社区,向居民发放宣传材料并进行讲解,引导市民了解电信

网络诈骗类型,掌握基本的应对方法。在社区活动中,该行也为易受骗人群总结出几类常见诈骗手段,如虚构中奖诈骗、假冒网购客服诈骗以及假冒公检法诈骗等。

该行表示,将继续强化日常宣传,营造良好的舆论氛围,切实提高客户的防范意识和识别能力,力争从源头上有效打击电信网络诈骗,以实际行动践行金融机构的社会担当。

秦蕾 陈红

浦发银行盐城分行

与金融消费者共同筑牢“安全墙”

为扎实做好电信网络诈骗防范教育工作,进一步提高全员防范电信网络诈骗意识和能力,持续营造全民反诈的良好氛围,近日,浦发银行盐城分行开展“防范电信网络诈骗 共建平安和谐社会”主题宣传暨观影活动,集中在商圈开展防范电信网络诈骗宣传和观看反诈影片《孤注一掷》。

近年来,随着电信网络诈骗犯罪手段的多样化和复杂化,群众防范和识别电信网络诈骗的难度增大。《孤注一掷》影片结合上万起真实诈骗案例,首度揭秘了境外网络诈骗全产业链骇人内幕,凶猛程度触目惊心,诈骗手段

出神入化,真实残酷的教训为全体观影人员带来了深刻的警醒。

大家纷纷表示,将时刻提醒自己树立正确的价值观,不断提高自身反诈意识,并积极做好对身边群众的宣传警示教育。

王兴华

农行大丰支行

协助公安部门抓获涉案账户团伙现嫌疑人

近日,大丰区公安局刑警大队办案民警李警官致电农行大丰支行,感谢该支行协助警方为快速抓获涉案账户团伙现嫌疑人提供了关键证据。

8月9日,农行大丰支行安保专员李寅在学习上级行保卫部8月8日下发的《涉案账户治理工作信息》时,发现案例五与农行大丰支行有

关联。客户成某于今年6月26日下午申请开卡,6月27日和28日连续两天资金进账后分别在农行大丰支行营业部和农行金丰支行的柜面和自助银行累计取现12万元。

李寅立即调阅了相关时点的录像,确认作案的是乘坐同一辆车的一伙人,当即对录像进行了备份保存。因为社会治安监控录像保存时

间短,已无法追踪车辆,大丰区公安局刑警大队办案民警于8月18日前来农行大丰支行调阅相关资料及录像,李寅及时提供了录像资料、车牌号码等关键要素。根据这些监控录像,警方很快锁定嫌疑人的行动轨迹,并快速抓获嫌疑人。目前,该案件正在进一步侦办中。

吴惠

盐城邮政

上门服务暖人心

近日,一位老人焦急地来到大丰区邮政分公司四岔河支局咨询社保卡激活相关事宜。老人表示社保卡主人是其妻妹,但妻妹行动不便,并且现在中风住院,社保卡未激活无法办理医药费用报销,请求工作人员帮忙。支局长秦梅了解客户情况后,立即向上级部门报备,并开启绿色通道上门延伸服务流程。秦梅耐心告知老人办理业务所需材料,当天下午即带两名工作人员携带移动展业设备上门为老人办理业务,经过身份识别、信息录入、授权等环节,最终顺利帮助老人激活了社保卡,方便了老人报销住院医药费,及后续办理其他社保业务,切实做到了为老年客户解难题、办实事、送温暖,把服务“最后一公里”变为了“服务零距离”。客户对邮政的优质、高效服务连声感谢。

郑玉元 王悦

中国平安

上半年新业务价值大增

8月29日,中国平安保险(集团)股份有限公司公布截至2023年6月30日中期业绩。2023年上半年,公司实现归属于母公司股东的营运利润819.57亿元,归属于母公司股东的净利润698.41亿元,年化营运ROE达18.2%,集团基本每股营运收益为4.63元。注重股东回报,公司向股东派发2023年中期股息每股现金人民币0.93元,同比增长1.1%。寿险改革成效显著,得益于公司过去3年坚定不移的寿险改革创新,以及市场需求的回稳向好,2023年上半年寿险及健康险业务实现新业务价值259.6亿元,同比大幅增长45%(同口径)。“综合金融+医疗健康”战略持续深化,截至2023年6月末,平安个人客户数超2.29亿,客均合同数较年初增长0.7%至2.99个,超9071万的个人客户同时持有多家子公司合同,29.7%的新增金融客户来自集团医疗生态圈,享有“+服务”权益的客户覆盖寿险新业务价值占比超68%。

陈海娜

公 告

经国家金融监督管理总局盐城监管分局批准,苏州银行股份有限公司盐城沪苏大丰产业联动集聚区支行自2023年8月23日对外营业,现公告如下:

机构名称:苏州银行股份有限公司盐城沪苏大丰产业联动集聚区支行

简称:苏州银行盐城沪苏大丰集聚区支行

业务范围:经银行业监督管理机构批准并由上级行授权的业务。若增加业务范围,需经上级行授权并符合银行业金融机构内控管理的要求。

批准日期:2023年8月8日

机构住所:江苏省盐城市大丰区临港路1号沪苏大丰产业联动集聚区产业服务中心2#-1F-1

机构编码:B0236S332090003

发证机关:国家金融监督管理总局盐城监管分局

邮政编码:224100

联系电话:0515-83820939

苏州银行股份有限公司盐城分行

2023年9月1日